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          Št. dok. 135 

Ljubljana, 09. 02. 2026 

 

Zapisnik 14. redne seje Komisije za šport, rekreacijo in gibalno kulturo,  

05. 02. 2026 ob 10. uri na ZDUS, Kebetova 9, Ljubljana 

 

Prisotni člani: Boris Zajc, Vojko Prislan, Bojan Proje, Milena Iskra, Janez Jakič, Ivo 

Weger, Vladimir Jurišič, Dejan Zemljič 

Prisotni drugi vabljeni: Stanko Kranvogel, Andreja Gorše Lotrič, Nataša Kotar Vovk, 

Maja Manojlović 

Predsednik komisije je ugotovil sklepčnost seje. 

Dnevni red 

 

1. Pozdrav prisotnim in pregled zapisnika 13. redne seje 

2. Razpis za organizatorje PŠI in DŠI 2026 

3. Pregled popravkov pravilnika športnih iger ZDUS 

4. Zahvala bivšim članom komisije 

5. Razno 

Dnevni red je bil soglasno sprejet, z dopolnitvijo podpredsednika komisije, da se v 

točki Razno obravnava tudi Zakon o športu in odnos komisije za šport do politike. 

AD1 Pozdrav prisotnim in pregled zapisnika 13. redne seje 

 

Predsednik komisije je pozdravil prisotne ter posebej pozdravil novega člana komisije 

iz Pomurja. Predsednik komisije se je zahvalil članoma Mileni Iskri in Janezu Jakiču 

za njuno delo v komisiji in jima predal plaketo. Generalna sekretarka je opravičila 

predsednico Zdenko Jan, ki še okreva. 

Zapisnik 13. redne seje je bil pregledan. Ugotovljeno je bilo, da je več sklepov še v 

fazi izvajanja.  

Stanko Kranvogel je pojasnil, da ustanovitev športnega društva v okviru ZDUS ni 

možna, saj bi šlo za samostojen pravni subjekt. Podpredsednik komisije predlaga, da 

ne obupamo in ponovno preučimo kakšne so možnosti, da bi se ustanovilo športno 

društvo v okviru ZDUS. Generalna sekretarka predlaga, da Nataša predstavi 

izhodišča glede ustanovitve športnega društva članu UO, ki je pravnik in bo lahko 

podal strokovno mnenje. 

Sklep št. 1: Nerealizirane sklepe iz 13. redne seje KŠRGK se izvede do 

naslednje, 15. redne seje KŠRGK: 
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Sklep št. 1: PZDU-ji nam do naslednje seje posredujejo aktualne povratne informacije 

o sodelovanju s Centri za krepitev zdravja.  

Sklep št. 2: Rebalans stroškovnega mesta 04 (RŠK) gre v potrditev UO na naslednji 

seji oziroma najkasneje pred začetkom organizacije PŠI 2026 (februar 2026). 

Sklep št. 3: Komisija predlaga UO, da na naslednji seji oziroma najkasneje do 

začetka organizacije PŠI 2026 (februar 2026) potrdi sklep, da v primeru razlike med 

dejanskimi in načrtovanimi odhodki za organizacijo PŠI, stroške prevzame PZDU. 

V razpravi o potnih stroških DŠI je generalna sekretarka pojasnila, da donacija Hotela 

Delfin v letu 2024 ni bila namenska, temveč splošna donacija PZDU, pri čemer o 

namenu porabe odloča upravni odbor posamezne PZDU. ZDUS na porabo teh 

sredstev ne more vplivati.  

Kranvogel je navedeno potrdil in poudaril, da je bil celoten znesek za PŠI 2025 

nakazan 29. 1. 2026. 

Komisija je izpostavila potrebo po ustrezni in enotni komunikaciji, saj se v nekaterih 

pokrajinah ustvarja vtis, da sredstva niso bila izplačana, kar ne drži. 

Sklep št. 2:  

Komisija ponovno poziva UO, da poročajo o tem, ali so PZDU po prejemu 

preostalega dela sofinanciranja izplačali organizatorjem celotne upravičene 

stroške za organizacijo PŠI. Hkrati se PZDU pozove, naj zagotovi jasno in 

nedvoumno komunikacijo, da ZDUS redno poravnava svoje obveznosti ter da 

je za PŠI poravnala upravičene stroške v celoti, čeprav k temu v skladu s pravili 

športnih iger ni bila zavezana. 

 

AD2 Razpis za organizatorje PŠI in DŠI 2026 

 

Komisija je razpravljala o postopkih razpisov za PŠI in DŠI 2026. Ugotovljeno je bilo, 

da razpis za DŠI formalno izda strokovna služba ZDUS, PŠI pa razpišejo in 

organizirajo ter vodijo pokrajinske zveze preko komisij za šport. 

Dogovorjeni so bili naslednji roki in obveznosti: 

Sklep št. 3: 

Do 5. 3. 2026 morajo vse PZDU na tajnistvo@zdus-zveza.si posredovati seznam 

športnih panog za PŠI 2026 in navedbo organizatorjev. 

Sklep št. 4: 

Vsa tekmovanja PŠI 2026 morajo biti zaključena najkasneje do 30. 6. 2026. 

mailto:tajnistvo@zdus-zveza.si
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Sklep št. 5: 

Vsa poročila o izvedbi PŠI morajo biti oddana v elektronski obliki, na enotnih 

obrazcih, najkasneje do 15. 7. 2026. V primeru ne oddaje poročila v skladu s 

pravilnikom se stroški organizacije ne izplačajo. 

 

AD3 Pregled popravkov pravilnika športnih iger ZDUS 

 

Komisija je razpravljala o dopolnitvah pravilnika, zlasti v povezavi z izločenimi 

športnimi panogami. Predstavniki pokrajin so opozorili na množičnost nekaterih 

izločenih disciplin (prstomet, petanka) ter predlagali prehodno obdobje in možnost 

neuradnih ali odprtih prvenstev. 

Poudarjeno je bilo, da morajo kriteriji ostati enotni in da je potrebno dolgoročno 

spodbujati večjo udeležbo ter iskanje zunanjih virov financiranja. 

Sklep št. 6: 

Člani komisije do 15. 2. 2026 posredujejo pisne pripombe k dopolnitvam 

pravilnika športnih iger. 

Dopolnitve pravilnika športnih iger ZDUS morajo biti dokončno potrjene do 

konca februarja 2026.  

Dopolnitve priloge 1 – tekmovalna pravila posameznih športnih panog so možne tudi 

naknadno. 

Komisija se je strinjala tudi z začetkom centraliziranega naročanja pokalov in medalj 

za DŠI. 

 

AD4 Zahvala bivšim članom komisije 

 

Komisija je ponovno izrazila zahvalo bivšim članom za njihovo delo in prispevek k 

razvoju športa starejših v okviru ZDUS. 

 

AD5 Razno 

 

Podpredsednik ZDUS pove, da se zaradi predloga dodatnega tekmovanja v šahu v 

Dolenjski in Beli Krajini PZDU s strani ZDUS ne bodo prilagajala pravila in ne bo 

organiziralo še eno dodatno posamezno tekmovanje v šahu. Komisija predlaga 

organizacijo tekmovanja v domeni DU po vzoru državnega tekmovanja v štrbunku, ki 

je organizirano neodvisno od ZDUS. 

V okviru razprave o Zakonu o športu je bilo ugotovljeno, da je šport starejših 

umeščen v področje rekreacije in športa za vse, kar predstavlja pomembno podlago 
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za prijave na razpise MGTŠ in drugih financerjev. Podpredsednik komisije bo članom 

posredoval povezavo do zakona. 

Razprava se je dotaknila tudi odnosa Komisije za šport do politike, pri čemer je 

komisija izpostavila potrebo po: 

• stabilnem financiranju športa starejših, 

• priznanju prostovoljnega dela v javnem interesu, 

• sofinanciranju vaditeljev in izobraževanj, 

• vključevanju ZDUS v pripravo zakonodaje, 

• krepitvi sodelovanja z OKS, Fundacijo za šport, MGTŠ in NIJZ. 

Dogovorjeno je bilo, da tajništvo pripravi razpis za nove člane komisije.  

Po predlogu podpredsednika komisije, da se skupaj s predsednikom komisije želita v 

začetku marca 2026 srečati z vsemi predstavniki športnih komisij PZDU-jev, 

generalna sekretarka potrjuje možnost izvedbe sestanka v prostorih ZDUS. 

Podpredsednik pove, da bi bila udeležba obvezna, tema sestanka pa organizacija 

PŠI in DŠI 2026.  

Vojko Prislan je na 13. seji KŠRGK predstavil idejno zasnovo organizacije iger brez 

meja, s katerimi bi proslavili 80 let ZDUS. Vodstvo bo podpredsednikovo idejo 

predstavila na naslednji seji UO.  

 

 
         Predsednik KŠRGK       

                                                                                          Boris Zajc l.r. 

 

 

Pripravili:          

Maja Manojlović in Nataša Kotar Vovk 

 

 

 


